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공공건물공공건물

표시된 숫자만큼 평판을 얻거나 잃습니다.

표시된 숫자만큼 즉시 점수를 얻습니다.

표시된 행동을 비용 없이 수행합니다. 

아무 곳에나.

쿠트나 호라의 아무 곳에서나 
비용 없이 대지 소유권을 주장합니다. 

비용 없이 광산 행동을 
두 번 수행합니다(무료 광부 포함).

수입 행동을 두 번 수행합니다.
(귀족 하나를 추가할 기회가 두 번 있습니다.)

플레이어 보드의 원하는 가로줄에서 가장 
왼쪽의 주택 하나를 제거하여(주택 효과 
없음) 해당 가로줄의 생산량을 2 늘립니다.

자신이 소유하고 있는 건물마다, 
인접한 공공건물당 평판 1을 얻습니다.

Direct from the은행에서 가져옵니다.

귀족 하나를 비용 없이 
은행에서 의회 칸에 바로 추가합니다.

자신의 건물 하나를 선택해서, 
일치하는 인접한 기호마다 1점을 얻습니다.

표시된 상품의 생산량을 
표시된 숫자만큼 늘립니다.

표시된 상품의 표시 막대를 
오른쪽으로 한 칸 옮깁니다.

표시된 숫자만큼 광석 더미를
전진시킵니다.

표시된 숫자만큼 인구 더미를
전진시킵니다.

광산 기술 타일 더미 맨 위의 
타일로 비용 없이 광산 행동을 
합니다(무료 광부 포함).

현재 성 바바라 타일을 뒤집고,
세금을 올립니다.

표시된 숫자만큼 즉시 
점수를 얻습니다.

표시된 숫자만큼 평판을 얻습니다.

표시된 개수의 펠리컨 
토큰을 얻습니다.

표시된 숫자만큼 세금을 올립니다.

표시된 귀족 토큰을 은행에서 
귀족 공간으로 옮깁니다.

플레이어 보드에서 주택 1개를 
제거합니다. (해당 가로줄의 가장 
왼쪽에 있는 주택을 제거해야 
합니다. 효과는 무시합니다.)
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플레이어 보드플레이어 보드

자신이 소유하고 있는 건물마다, 
인접한 공공건물당 1점을 얻습니다.

사용한 펠리컨 토큰 한쌍마다  
3점을 얻습니다.

광산의 가로줄마다 자신의 광산이 
1개씩 있으면 2점을 얻습니다. 
(또는 2개면 4점을 얻습니다.)

자신의 보드에 주택이 없는 
세로줄마다 3점을 얻습니다.

쿠트나 호라: 각 건물에 일치하는 인접한 
기호마다  을 얻습니다. 

광산: 광산의 가로줄마다 별 개수에 따라 
점수를 얻습니다.

수입: 은화 10개당 을 얻습니다.

평판: 자신의 평판 트랙에 표시된 점수를 
얻습니다.

기타: 자신이 소유한 짓지 못한 건물 타일당, 
쿠트나 호라에 있는 대지 마커당, 사용하지 
않은 당 을 얻습니다.

평판이 3 이상일 때, 대지 소유권을 주장하면 은화 1개만 지불합니다.

평판이 6 이상이면, 조커를 사용해도 평판이 떨어지지 않습니다.

공공건물 타일 하나를 비용 없이 가져옵니다(그리고, 해당 더미를 끝으로 옮깁니다).

광산: 을 내고 광부 인력 칸에 광부 2를 채울 수 있습니다. 광산 타일을 뽑고, 1개를 
선택합니다. 타일을 놓을 칸을 선택합니다. 입구를 덮는 비용은 이고, 기존 광산의 
옆이나 아래 칸의 비용은 인접한 광산 중 가장 높은 비용입니다. 광부로 표시합니다.

권리: 건물 타일 하나를 선택합니다. 세로줄의 비용을 지불합니다. 해당 타일을 가져옵니다. 
해당 더미를 가로줄의 끝으로 옮깁니다. 자신의 길드나 공공건물만 가져갈 수 있습니다.

대지: 가능하다면 건물 옆의 대지 소유권을 주장합니다. 비용을 지불합니다(여러 건물이 
있으면 가장 높은 비용). 건물이 없으면 어디에나 은화 5개로 소유권을 주장합니다. 
평판이 3 이상이면 비용은 항상 은화 1개입니다.

건물: 대지 마커를 회수하고 건물 타일을 놓습니다.   비용을 지불합니다. 
효과를 실행합니다. 길드 건물인 경우 주택으로 표시하고, 주택 효과를 실행합니다. 

수입: 자신의 모든 생산 마커에 따라 은화를 받습니다. 은화 10개를 지불해서 귀족 하나를 
귀족 공간에서 의회 칸으로 옮길 수 있습니다.

성 바바라:  1개를 사용합니다. 현재 성 바바라 타일의 효과를 실행합니다. 
(세금 증가는 무시합니다.) 해당 타일을 뒤집습니다.

조커: 평판이 6 이상이 아니라면 평판 1을 잃습니다. 그런 다음, 위의 행동 중 
하나를 수행합니다.


